How have tarps changed your farm management?
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Crop Management
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Percent Growers Responding

Percent Growers Responding

Weed Management
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Overall Farm Management
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Based on Year 3 (2022) survey responses from 28 farmers (farming 0.1 to 10 acres) that have
participated in our project. Data is shown as the percent of surveyed farmers who shared a

management change, and the data labels (whole number) represents the actual number of farmers

that indicated a particular impact.



